

西塞含泪退役，一直想和郑智谈谈

法国前国脚透露明年1月进行髌关节替换手术 职业生涯末期一度加盟业余联赛

□本报综合报道

2006年德国世界杯前的最后一场热身赛，郑智在一次拼抢时导致法国前锋西塞断腿，后者职业生涯从如日中天跌落“深秋”，其甚至一度“委身”业余联赛。现在，西塞终于决定离开了。近日，34岁的西塞宣布了自己的退役决定，明年1月进行髌关节替换手术。



西塞

1 伤病并没有击倒西塞

当西塞开始在球场上崭露头角时，所有人都在惊呼一个天才的诞生。

风一般的速度，过人的身体素质，标志性的空翻，夸张的造型……喜欢他的球迷叫他“黑旋风”，当时就曾有媒体表示，他的进球之所以看着像越位，是因为他的速度实在是太快了。

在欧塞尔俱乐部效力的3个赛季，西塞在128场比赛中轰入70个进球，并在2001-2002赛季及2002-2003赛季两次获得法甲最佳射手称号。随后，他便以创俱乐部纪录的2100万欧元身价转投利物浦。

来到英超后，西塞和欧文组成的锋线令人垂涎，法国人也在加盟后第一场比赛中就打进一球，然而“天妒英才”，他很快就遭遇了一场严重的“断腿”事故。

2004年10月对阵布莱克本的比赛，西塞在一次拼抢中对手踢断左腿，队医当时就宣称，“如果情况严重，或许要休战18个月”。西塞本人也在事后表示，如果不是球场人员的及时处理，自己很可能一条腿就已经废了……

伤病并没有击倒西塞。仅仅5个月后，他便奇迹般地出现在了赛场。在那个赛季利物浦最后一场英超比赛中，他独进2球。

在2005年的“伊斯坦布尔之夜”，西塞在点球大战中稳稳命中，他欢庆的画面永远定格在了利物浦第五座欧冠奖杯的光晕下。

处在巅峰期的西塞毫无争议地入选了2006年世界杯法国队大名单。时年25岁的他，被看作亨利最有力的替补。

2 遗憾不能和郑智谈一谈

2006年6月8日，法国队和国足进行了世界杯前的最后一场热身赛，然而比赛刚刚进行了10分钟，西塞就遭遇了改变自己一生的“惨案”。

在与中国队队长郑智的一次拼抢中，西塞被一脚踢断右腿，极其痛苦地倒在了草地上。当时，从画面中人们可以清楚看见西塞的小腿已完全弯折，场面可以用“触目惊心”来形容。

知名足球评论员董路当时在自己的博客中写道：“心都碎了！当时给我的感觉就是他废了，永远碰不了球……”网友也纷纷表示，

西塞是个狠角色，但郑智更狠……

因为这场事故，西塞遗憾地告别了德国世界杯。

值得一提的是，2010年南非世界杯前，法国队又一次在热身赛中面对中国队。西塞在赛前发布会上表示：“这不是美妙的回忆，事情发生在一眨眼间。我发现郑智不在中国队的名单之中，这太遗憾了，我们两个本来可以好好谈谈的。”

郑智在很多场合几乎避谈西塞，他曾在接受采访时表示：“对于当年的事，我只想说是个意外。”

3 甚至被业余球队“解约”

自从被郑智踢成重伤后，西塞的职业生涯也走上了下坡路。

由于这次重伤，西塞在利物浦彻底失去位置，为了回笼资金，时任利物浦主帅贝尼特斯决定将其出售。

离开安菲尔德来到马赛后，西塞直到2006年12月底才第一次取得进球。到第二年4月，他出场14次只打进4球。

随着西塞的状态起起伏伏，他开始走马灯似的换球队。900万欧元转会马赛，850万

欧元转会希腊帕纳辛奈科斯，600万欧元转会拉齐奥，再到500万欧元转会女王公园巡游者，西塞身价不断“缩水”也是不争的事实。

随后，西塞又辗转卡塔尔、俄罗斯、科西嘉等地的俱乐部。2015年6月，他甚至和法国留尼汪省的业余球队Saint-Pierroise签下短期合约。

据《法国足球》报道，在球队首秀中，西塞仅出场10分钟就旧伤复发，赛后他被球队“闪电”解约。

奥多姆转院后病情开始恶化

□据 新浪网

北京时间10月25日，据美国TMZ网站报道，自从被转移到洛杉矶的医院之后，拉马尔-奥多姆的病情开始出现恶化，他还因此接受了两次紧急手术。据悉，奥多姆在手术中一度出现了12次中风，而这在很大程度上影响了他的移动能力。

据悉，医生已经对奥多姆的脑部进行了一系列测试并发现了上述提到的中风。虽然中风没有影响到奥多姆的重要器官，但是据消息，这对奥多姆移动和说话的能力将会产生一定的影响。

奥多姆的医疗团队并没有透露这种损伤是不是永久性的，但是他需要接受数个月的理疗，而且医生现在也不知道奥多姆的移动能力和说话能力能够恢复多少。

就眼下来说，奥多姆面临的主要障碍是他的肾脏。他仍在做透析，而且可能需要移植肾脏。

由于奥多姆的病情并不乐观，医生已经禁止访客对他进行探望。据悉，奥多姆的病房已经由保安进行24小时把守，而这笔费用将全部由卡戴珊来支付。

体操世锦赛预赛 中国女团第四



中国选手王妍

□据 新华网

北京时间10月25日，在英国格拉斯哥进行的2015年世界体操锦标赛终于结束了女子预赛后六组赛事。至此，女子组预赛全部结束，两位“黑珍珠”拜尔斯和道格拉斯挂帅的美国队以236.611分列团体第一，中国队以225.127分排名第四。

在第十组出场的美国队实力超群，她们在跳马、平衡木和自由体操上都获得了总分第一，只有在高低杠上分数少于俄罗斯队排名第二。美国队最后的团体总分是236.611分，俄罗斯队以231.437分排名第二，与美国队差距明显，英国队以227.162分排名第三，中国队以225.127分排名第四。除了美俄英中，进入团体决赛的另外四支队伍分别是意大利队、日本队、加拿大队和荷兰队。

美国选手拜尔斯以61.598分列女子全能预赛第一，中国选手商春松排名第11，王妍排名第19，二人顺利进入个人全能决赛。拜尔斯一人拿下自由体操、跳马和平衡木三项预赛第一，俄罗斯选手斯皮里多诺娃获得高低杠第一，中国选手王妍进入跳马和平衡木决赛，范忆琳和商春松进入高低杠决赛，此外商春松是自由体操的第一替补。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。
定制方法：
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。